Ypok-mypnup ¢ 6-m Knacce no meme
"/leiicmeus ¢ payuonanvuvimu yucaamu’

Tema: [Jleucmeus ¢ payuoHasibHbIMU Yucsiamu (YpPOK-
mypHUp).

Llenu ypoka:

0606wumb u cucmemamu3upogamb yMeHUs1 U
HaebIKU 8bINnoJIHeHuUs1 deucmeul ¢ payuoHasibHbIMU
yucnamu;

paszsuseamb meopyecmeo, coobpa3umesibHOCMb,
CMeKaJIKy y4auluxcsi; pazeueamb Ky/1bmypy ux peyu;
paseueamb no3HaeamesibHy0O aKmueHOCMb
yyauwjuxcsi;

eocrnumsieamb 4yecmeo KoJi/ieKmueu3ma,
omeemcmeeHHOCMuU, CaMOKOHMPOJIs;
cpopmMuposamb UHMeEPEC K U3y4YeHUro MamemMamuku.



X00 ypoka

I. Ope2.MOMeHmM u Ha4Yyasio ypoKa

ll. locmaHoeka uerneu u 3aday ypokKa

lll. O606uweHue, noemopeHue,
cucmemamu3ayusi Mamepuarna

— Vimak, Ha4yuHaem Hawl mypHUp.



| myp. Pa3zz2adbieaHue degu3a ypoKa-mypHuUpa.

Hauodume 3Ha4yeHue 8bIpaXKeHUusl:

8%(-3) *+ (-7) =
(-2)%(-5) -12 =
3.5-(-0.7)%x5 =
32+(-4)+5 =
6.4+(-1.6)-9 =
17-(-12)+4 =
(-42)+6+10 =
27-(-15)=3 =
5.6+(-4)+0.4 =

Tabnuya pacwugposkKu:




Il myp. llpagusia y4uUM U 3HaeM.

1) Kakne 4yucna Ha3sbiBarloTCA 1) Yemy paBHa cymma AByX
NPOTUBOMNONIOXHbLIMU? NPOTUBOMOJIOXKHbLIX Yncen?

2) Kakue yncna HasbiBaloTCS 2) Kakue yncna HasbiBaloTCs LenbiMn?
paunoHanbHbIMU? 3) Kak cnoxuTtb ABa YnMcna ¢ pasHbIMHU
3) Kak cnoxuTb ABa oTpuUaTenbHbIX 3HaKamun?

yucna? 4) Yto Ha3bIBalOT MoAyriemM yucna?

4) Kak U3 gaHHoro uucna BblyecTb gpyroe? 5) Kak nepeMHOXUTb ABa Yucna ¢ pasHbIiMU
5) Kak nepeMHOXNUTb ABa oTpuUaTenbHbIX  3HaKaMu?

yucna? 6) Cchopmynupynte npaBuso geneHus

6) Chopmynupyinte npaBusno aereHus oTpuuaTesibHOro Yucria Ha oTpuuaTtenbHoe
yucers, UMeLWUX pasHble 3HaKn? yucro.

7) Kak cpaBHUTb NOMOXUTESbHbIE U 7) Kak cpaBHUTb ABa oTpuUaTenbHbIX
oTpuuaTtenbHble Yucna? yucna?

8) CpaBHMUTE NONOXUTENbHOE YMCHO C 8) CpaBHUTe oTpUuLaTeribHOEe YUCIIO C
Hynem? Hynem?

9) HazoBuTE YNCNO, NPOTUBOMNONOXHOE 9) Kakum yncnom siBnsieTcst Ync

Yyucny 0? NOJIOXKUTEJIbHbIM UJIU OTpULlaTen



Il myp. [lpagusia 3HaeM U MPUMEHSIEM.

1. «Hatuodume owubky»
Kaxx0asi komaHOa rnooHuUmMaem KapmoyKku ¢ HOMepOM ripumMmepa, 20e ecmhb

owubkKu.

1) 10 — 25 = — 15; 1) 0 + (- 12)--12
2)100 : (- 10) = 10; 2)—24 +2=—48;
3)— 71 + 30 = 41; 3)5 -(—1,2) 2 =12:
4)—51¢(=0,2)*5=51; 4) —12 + (- 19) = 31:
5)—17 + 17 = 0. 5)0,72 : (- 0,2) = — 3,6.

2. «Pa3zsuesaem coobpa3umeribHoOCmMb»
KomaHOaM HeobxoOumo 3aMeHUmMb 38e3004KU 3HaKkamu deucmeuu, 4Ymobsbi

paseHCcmMaeo MoslyHUsIOCk 8EPHbLIM:



IV myp. KoHKypc KanumaHo8
«KannumaH, He nooseou!»




V. myp. Pa3zeueau coobpazumesibHOCMb
(Onss de8yx KomaHO)

3amMeHunTe 3Be3004YKN 3HakaMu OencTBUn,
YTOObI PaBEHCTBO MOSTY4YUSTIOCb BEPHbIM:




Paboma ¢ y4eb6HUKOM
(JononHumesnbHbLIe 3a0aHus):




3adaHue Ha OoM:




VI. [lo0eedeHue umoaoe8 u
op2aHU308aHHOE OKOHYaHUE YpoKa

1. MNogcuuTbiBatoTCA Oannbl, 00ObABNSAETCS

KoMaHga-nobeanTens.

2. KanutaHbl oLleHnBatoT paboTy Kaxgoro
YYEHMKA BO BCEX Typax W BbICTaBISAET
OLIEHKY, NMPOKOMMEHTUPOBAB €E.



